

## правительство иркутской области **постановление**

9	сентября	2020	года
---	----------	------	------

№ 745-пп
----------

Иркутск

## О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области

В соответствии с Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14 марта 2020 года № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 7 Положения об управлении делами Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 29 декабря 2009 года № 386/165-пп, следующие изменения:
- 1) в подпункте 16<sup>2</sup> слова «члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатору Российской Федерации»;
- 2) в подпункте 16<sup>3</sup> слова «членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации».
- 2. Внести в подпункт «з» пункта 4 Положения о Бюджетной Комиссии при Правительстве Иркутской области по развитию программно-целевого управления, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 29 мая 2013 года № 198-пп, изменение, заменив слова «членами Совета Федерации» словами «сенаторами Российской Федерации».
- 3. Внести в подпункт 32¹ пункта 6 Положения об аппарате Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 10 марта 2016 года № 124-пп, изменение, заменив слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» словами «сенатора Российской Федерации».
- 4. Внести в Инструкцию о пропускном и внутриобъектовом режимах в зданиях, находящихся в собственности Иркутской области и принадлежащих управлению делами Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области на праве оперативного управления, используемых для размещения исполнительных органов государственной власти Иркутской

области и государственных органов Иркутской области, и на прилегающих к ним территориях, утвержденную постановлением Правительства Иркутской области от 28 декабря 2018 года № 979-пп, следующие изменения:

- 1) в пункте 9 слова «членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 2) в пункте 33 слова «членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 3) в пункте 50 слова «членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации».
- 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
- 6. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

Первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев